
 
 
 

Compte rendu de réunion du conseil d’administration du 27/01/2022 
 
Membres présents : BARS Patrice, BONTHONNOU Philippe, BOUCHEUR Joseph, BUE 

Emmanuel, MINGUY Albert, BRAMOULLE Yvon, CLEGUER Jean – Louis, COLLEC 

Pascal, CORRE Raphaël, DENIEL Jacques, GOUEZ Jean Jo, LE DEN Jean-

François, MORIZUR Raymond, MORTERA Frédéric, SIMON Jacky, 

WOJCIECHOWSKI Daniel 

Membres excusés : LE ROY Jean-Jacques, PERIOU Antoine 

Membres absents : PLURIEN Pascal, BOUCHEUR Thierry 
 

 

Sortie Liège -Bastogne-Liège 2022 
Référent : Yvon Bramoullé 
A ce jour il y a 16 adhérents inscrits pour le séjour. Les inscriptions sont closes. Un logement 
a été trouvé et réservé. Yvon se charge de faire les démarches auprès de la mairie afin de 
réserver le minibus de la commune. Il faudra sans doute réserver un minibus supplémentaire. 
Une réunion sera à prévoir après les vacances de février avec les participants au périple afin 
de finaliser l’organisation du séjour 
 
Course du Marric 
Référent : Patrice Bars 
Il a été décidé de réserver une date de principe afin d’organiser la course du Marric. La date 
du 12 juin a été retenue. L’organisation de la course dépend cependant de la situation 
sanitaire. 
Les courses devraient se dérouler comme suit : les premières courses de 10h00 à midi, une 
pause à midi puis 2 courses l’après-midi. 
 
Chiens guide d’aveugles 
Au vu de la fréquentation en baisse ces dernières années et des moyens importants 
nécessaire à l’organisation de cette journée, Raphaël propose de ne pas maintenir le lundi 
de Pâques et privilégie l’organisation d’un brevet FSGT classique (cyclo exclusivement, pas 
de VTT, pas de marche) à l’image de ceux qu’organisent les autres clubs de la région. La 
date du 25 septembre 2022 a été retenue. Ce brevet pourra être suivi d’un barbecue à midi 
pour les adhérents du club. 
Si nous voulons inscrire le brevet au calendrier FSGT, la date doit leur être précisée avant le 
07/02/2022 (publication du calendrier). 
 
Tro Bro Léon 
Référent : Pascal Collec 
R.A.S. l’organisation n’a pas pour l’instant organisé de réunion, ni communiqué d’information. 
 



 
Lotos 
Référent : Jo Boucheur 
Le club organisera 2 lotos cette année. Les dates du 16/07 et 05/08 ont été retenues. La 
salle de Kergroas a été réservée pour ces dates. 
 
Tenues de vélos 
Référent : Yvon Bramoullé 
Les contrats des sponsors arrivent à leur terme à la fin de l’année. L’enveloppe globale des 
contrats en cours est de 3500 euros environ par an. Deux nouveaux sponsors sont intéressés 
pour nous rejoindre : Cycles des Abers et Dauphin bleu. 
 
Le renouvellement des tenues est prévu à la fin de cette année. Si la conservation de la 
couleur bleue semble faire l’unanimité, il y a des interrogations en ce qui concerne le choix 
du fabriquant. Une réunion est à prévoir au mois de juin afin de lancer notre projet. 
 
Sécurité 
Référent : Daniel Wojciéchowski 
De nombreuses remarques ont été faites sur le comportement des cyclistes sur la route 
(allures dans les rond-point, anticipation, beaucoup d’accidents, etc…). 
Il a été précisé qu’il ne faut laisser personne rentrer seul lors des sorties. 
Daniel fera un point sécurité au rassemblement avant le départ du dimanche. Il y rappellera 
les consignes de sécurité et les allures des groupes. 
Il a été convenu de réaffirmer la mise en place des capitaines de groupes. 
 
Partenaires 
Tous les chèques des partenaires pour 2021 ont été reçus, à part Arema (en cours de 
résolution). 
 
Déclaration en préfecture 
La déclaration du nouveau bureau en préfecture a pris un peu de retard car après une 
tentative de réactualisation en ligne, la préfecture nous a envoyé un mail précisant préférer 
une transmission des documents par courrier, ce qui a été fait. L’enregistrement est en cours. 
 
Statut et règlement intérieur 
La rédaction d’une version actualisée des statuts est en cours. En parallèle, la rédaction d’un 
règlement intérieur a été lancée. Leur approbation doit faire l’objet d’une assemblée générale 
extraordinaire. 
 
Boite à lettres électronique du club 
Raphaël précise vouloir limiter l’accès à la boite à lettres électronique du club. Un nouveau 
mot de passe sera mis en place. 
 
Les personnes qui auront accès à la boite à lettres sont : 
Le président 
Le trésorier 
Le secrétaire 
Yvon Bramoullé pour l’organisation Liège Bastogne Liège 
Pascal Collec pour l’organisation Tro Bro Léon 
 
Avis d’obsèques 
Emmanuel Bué assurera la publication dans le Télégramme des avis d’obsèques. Ceux-ci 



se limiteront aux époux, enfants et parents des licenciés. 
 
Clés du local 
Deux personnes (Jean-Pierre Krebs et Jean-Marc Charreteur) disposent toujours des clés 
du local. Elles seront à récupérer. 
 
Fermeture du local 
L’ouverture du local n’est pas possible pour l’instant. Elle se fera en fonction des publications 
des consignes du ministère des sports. 
 
Divers 
Philippe BONTHONNOU précise que l’évier du local est bouché. La mairie sera avertie afin 
de solutionner ce problème. 
 
Nouvelle remorque : Pascal précise qu’il faut un numéro SIRET afin d’assurer correctement 
la remorque. Il a fait la demande en préfecture et relance la demande. 
 
Pascal Collec dispose de 2 cartes de crédit au nom du club. Pascal les conserve tant que la 
déclaration du bureau en préfecture n’est pas finalisée, et que le changement des droits au 
Crédit Agricole n’est pas réalisé (dépend de la déclaration en préfecture). 
 
Bruno Ouhlen n’ayant pas pris de licence cette année, il se trouve de fait démissionnaire du 
conseil d’administration. 
 
 
Jean-François Le Den 
Secrétaire du vélo club 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


